
Mapel   : Praktikum Akuntansi  

Kelas   : XII Akuntansi 

Hari   : Kamis, 12 Agustus 2021 

Tugas 

Transaksi PT AKBAR yang bergerak dalam bidang manufaktur selama bulan Juli 2019 

sebagai berikut : 

Tgl Keterangan 

1. Dibeli bahan baku kualitas B pada PT A sebesar Rp 5.000.000 dengan syarat 3/10 n/30 

2. Dibeli bahan baku kualitas A pada PT B sebesar Rp 7.500.000   

3. Dijual produk X kepada Toko B sebesar Rp 6.000.000 dengan syarat 2/10 n/30 

4. Dijual produk Y kepada toko A sebesar Rp 8.000.000 

5 Dibayar biaya iklan bulan Juni sebesar Rp 1.000.000 

6. Diterima pelunasan dari Toko B atas faktur no 3 

7. Dibayar utang kepada PT A atas faktur no 1 

8. Dibeli bahan baku penolong kualitas B pada PT A sebesar Rp 2.500.000 dengan 

syarat 2/10 n/30 

9 Dibeli bahan baku penolong kualitas A pada PT B sebesar Rp 3.000.000 dengan 

syarat 3/10 n/30 

10. Dibayar sewa gedung bulan juni sebesar Rp 2.000.000 

11 Dibayar biaya sewa kendaraan bulan Juni sebesar Rp 1.500.000 

12 Dibeli peralatan pada PT C sebesar Rp 7.000.000 dengan syarat 3/10 n/30 

13 Dibayar utang kepada PT A atas faktur no 8 

14 Dibayar utang kepada PT B atas faktur no 9 



15. Dijual produk X kepada Toko C sebesar Rp 5.000.000 dengan syarat 3/10 n/30 

16. Dijual produk Y kepada toko D sebesar Rp 10.000.000  

17. Dibayar tagihan listrik bulan Juni Rp 500.000 

18. Dibayar tagihan telepon bulan Juni Rp 750.000 

19 Diterima pinjaman bank ABC sebesar Rp 20.000.000 

20. Dibeli perlengkapan kepada Toko E sebesar Rp 3.000.000 

21. Dibeli bahan baku kualitas B pada PT X sebesar Rp 4.000.000 dengan syarat 3/10 n/30 

22. Dibeli bahan baku kualitas A pada PT Y sebesar Rp 6.500.000   

23. Dijual produk X kepada Toko A sebesar Rp 8.000.000 dengan syarat 2/10 n/30 

24. Dijual produk Y kepada toko B sebesar Rp 10.000.000 

25. Dibayar biaya iklan bulan Juni sebesar Rp 1.000.000 

26. Dibayar utang kepada PT C atas faktur no 12 

27. Diterima pelunasan dari Toko C atas faktur no 15 

28. Di bayar utang atas faktur no 21 

29. Diterima pelunasan atas faktur no 23 

30. Dijual produk Y pada Toko A sebesar Rp 10.000.000 

31 Dibayar gaji bulan Juli sebesar 5.000.000 

 

Diminta : 

1. Buatlah jurnal umum  

2. Buatlah jurnal khusus 


